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F A R S K É   O Z N A M Y 

28. november – 4. december 2022 
 

Deň Liturgické slávenie čas Úmysly sv. omší 
Po 28.11. féria  18:00  Mária Vrábová, 2. výr. 
Ut 29.11. féria    
St 30.11. Sv. Ondreja, apoštola, sviatok  18:00  rodičia Mária a Jozef 
Št 1.12. Roráty    6:00  rodičia Viliam a Veronika Patráš a syn Ivan 

Pi 2.12. O Najsvätejšom Srdci Ježišovom, vt  18:00  František, manželka a syna, st. rodičia Pavol a 
Júlia 

So 3.12. Sv. Františka Xaverského, kňaza 
Hlavného patróna diecézy, sviatok    6:00 Za Božie požehnanie a milosti pre Ružencové 

bratstvo pri kostole Sv. Martina 
Ne 4.12. Druhá adventná nedeľa    9:00 Za farnosť 

 Deti si po sv. omši môžete prísť po nálepky a Adventný misijný kalendár, kde môžete vymaľovať a spraviť od 
dnes napísaný dobrý skutok. 

 Dnes je zbierka na charitu. Ak budete posielať na farský účet príspevok, prosím do poznámky napíšte Na 
charitu. 

 V piatok od 8:00 hod. budem chodiť k nahláseným chorým. V kostole spovedám od 17:00 hod. 

 V piatok bude detská sv. omša na ktorú pozývam všetky deti, rodičov a st. rodičov. Pred sv. omšou o 17:30 
hod. je skúška a nácvik spevov na fare. Úloha z piatku je: Ak uvidíme znamenia na nebi a slnku o ktorých 
Ježiš hovoril, čo to pre nás znamená? Vyhodnotenie je vždy v piatok na záver sv. omši. Po sv. omši pozývam 
všetky deti na faru na prvý nácvik koledníkov Dobrej noviny.  

 V Adventnom období budeme mať Roráty vo štvrtky a soboty ráno o 6:00 hod.  

 V Adventnom čase odporúčam doma v rodinách modliť sa Pobožnosť v rodinách pri Adventnom venci od 
Františka Trstenského, ktorú nájdete na našej stránke pri oznamoch alebo kto má záujem mu ju vytlačím.  

 Príspevky na kostol a zvonček môžete posielať aj na farský účet: SK91 0900 0000 0000 5018 0927. Zbierka 
na seminár z posledného týždňa bola 405€, a na účet 10€, milodary na kostol 50€. Všetkým darcom úprimné 
Pán Boh zaplať.                                                 

 Starostlivosť o kostol bude mať skupina č. 3. Emílie Beňovej.  

 Katolícke gymnázium Štefana Moysesa v Banskej Bystrici (Hurbanova 9) srdečne pozýva všetkých rodičov a 
žiakov deviatych (príp. piatych) ročníkov základných škôl na Deň otvorených dverí, ktorý sa uskutoční 
v utorok 29. novembra 2022 od  8:30 do 12:30 hod. Návštevníkom  budú  poskytnuté informácie o štúdiu na 
Katolíckom gymnáziu, budú sa môcť zúčastniť vyučovania, prezrieť si jednotlivé triedy, odborné učebne, 
telocvičňu, areál školy a internát a tiež uvidia  rôzne ukážky zo záujmovej činnosti žiakov Katolíckeho 
gymnázia Š. Moysesa. Na vašu návštevu sa tešia študenti a pracovníci Katolíckeho gymnázia Štefana 
Moysesa v B. Bystrici. Plagát nájdete vonku na nástenke. 

 Pán Jaromír Mikulec za spoločenstvo kresťanských fotografov propaguje fotospoločenstva Človek a Viera. 
Viac info a celá databanka fotografií nájdete na: https://clovekaviera.sk/ clovekaviera.sk@gmail.com 



 Hromadné spovedanie pred Vianocami bude v Podkoniciach v sobotu (17.12.) pred 4. adv. nedeľou od 9:00 
hod. do 11:00 hod.  

 Veľmi pekne ďakujem kvetinárkam za adventný veniec a prípravu liturgického priestoru. Tiež veľmi pekne 
ďakujem všetkým deťom, ktoré sa zúčastnili v piatok na príprave veľmi krásnych adventných vencov. 

Martin Pečarka 
farský administrátor 


